证券代码: 870801 证券简称: 皖创环保 主办券商: 国元证券

## 皖创环保股份有限公司 关于公司承建泗县方舱医院配套一体化污水处理站项目 并签署《施工合同》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

为深入贯彻党和政府关于新冠疫情防控工作的相关精神,践行国有企业的使 命与担当,公司将承建泗县方舱医院配套一体化污水处理站项目,并同国控创服 医疗技术(安徽)有限公司签署《泗县方舱医院配套一体化污水处理站施工合同》, 积极响应和参与地方疫情防控工作。

《施工合同》的合同价(含税)为人民币贰佰陆拾肆万元(¥: 2640,000), 工程内容包括配套一体化污水处理站设计、施工及安装调试等。

上述交易双方不存在关联关系,本次交易不构成关联交易。

## 二、对公司的影响

该项目的取得体现了公司产品在技术水平、实用性等方面得到认可和肯定, 也是对公司积极参与疫情防控工作的肯定,将进一步提升公司在相关领域的影响 力。

未来,公司将持续坚持自主研发和创新,努力提高公司的核心竞争力,勇于 承担国有企业的社会责任和担当,以更优良的业绩回馈股东和社会。

## 三、备查文件

《泗县方舱医院配套一体化污水处理站施工合同》

皖创环保股份有限公司 董事会 2022年8月18日